

回应合理诉求 解决实际困难 市领导下访 接待群众

□记者 俞夏冰 王伟建

本报讯 15日,市人大常委会主任陈美蓉到城西新区下访接待群众。

城西新区马架龙村村民周女士反映,她家的房屋处于花城路与西塔三路交叉路口,西塔三路的建设造成房屋前后道路不通,加之车流量大,易出交通事故,要求接通房屋前后道路,铺设人行道。

陈美蓉耐心听取了周女士反映的问题,随后仔细询问了相关部门和城西新区负责人,进一步了解具体情况,并与有关部门单位负责人现场研究解决办法。她要求有关部门单位要认真调查、厘清事实,采取有效措施,依法依规解决好群众诉求,给群众满意答复。她叮嘱相关负责人要抓紧落实、及时兑现,并注意举一反三,排查类似问题,及时化解矛盾,维护社会和谐稳定。

陈美蓉说,各级各部门单位要切实增强群众意识和群众观点,始终把群众的冷暖放在心上,认真倾听群众呼声,关注群众利益,切实为群众办实事、解难题,努力让群众享受到改革发展成果。

本报讯 15日 市政协主席朱世道到古山镇接访群众,协助解决群众反映的问题和困难,市政协副主席黄瑞燕参加。

古山镇坑口村朱某户原宅基地选址不符建设用途,宅基地分配未得到落实,建房梦因此搁浅。对此情况,古山镇专门在今年指标分配中给予解决,并上报市国土局,待市国土局批复后将由村级组织另行择基。

朱世道一行耐心听完信访人的诉求。他要求古山镇要妥善处理好信访人的合理诉求,解决群众实际困难。针对信访问题,有关部门要加强后续跟踪,督促问题落实解决。

50名“护水哨兵” 守护河道健康

坚决打赢剿劣战
共奏治水新乐章

□记者 俞夏冰

本报讯 11日下午,在石柱镇李溪沿岸,一群“红马甲”拿着铁钳捡垃圾,他们就是市志愿者协会的“护水哨兵”。

据介绍,去年4月成立的“护水哨兵”目前共有50名成员。在我市大小河域附近,每天都可以看见“护水哨兵”的身影。他们不仅实时关注着河道里的“风吹草动”,还向市民宣传人人都是“河小二”的理念和举措,呼吁大众共同守护河水。他们对重点污染控制区、排污口、水质监测断面进行明察暗访,及时向相关部门反馈情况,推动整改;定期开展沿江沿河植绿护绿、清理漂浮物、劝导不良行为、清扫垃圾等工作。

志愿者郎远洋是“护水哨兵”的一员,和其他志愿者一起守护河道的健康。他说:“哨兵的家大都住排污口附近,发现排污的情况,就会及时用手机拍下来,发给有关部门,让他们去处理。”

市民杨加军对“护水哨兵”的行动非常支持:“只要人人都来护水,永康江的水质就会一天比一天好。”

矛盾纠纷多元化解中心投运 着重化解跨部门跨行业跨区域的疑难复杂问题

□记者 陈晓苏

本报讯 15日,记者从相关会议上获悉,我市成立的矛盾纠纷多元化解中心即日起投入运行。市委副书记、政法委书记范晓东要求加强中心内部运转流程和外部协调机制完善,让中心运转更加流畅,推动疑难复杂问题解决,助力平安永康、法治永康建设。

前期,我市整合行业性、专业性人民调解机构资源,抽调公检法司等专业力量组建矛盾纠纷多元化解

中心。这既是我市“一部一办三中心”信访维稳架构的重要组成部分,也是我市矛盾纠纷多元化解机制的最顶层设计。该中心以联合调解、联动调解和专家调解为抓手,承担协调化解跨部门、跨行业、跨区域的重大矛盾纠纷,市级有重大影响的群体性矛盾纠纷和涉法涉诉类矛盾纠纷及其他复杂疑难矛盾纠纷的职能,并对人民调解、行政调解、司法调解和镇街区矛盾纠纷调解进行统筹协调指导、督办考核。此后,一般性矛盾纠纷的调解仍按属地及主管

原则执行。

范晓东要求,矛盾纠纷多元化解中心工作人员要尽快进入角色,巩固自身专业特长的同时,加强学习,互相探讨,熟悉并掌握各领域知识,严守工作纪律,团结干净干事,打造一支精干高效的调解队伍。他强调,中心运行后,要着力发挥多元化解、指挥协调和宣传引导的作用,在众多纠纷解决渠道中找到最合适的也最能让群众接受的方式,找准“钥匙”解开“心结”,确保中心真正务实管用。

金华来永督查城区垃圾分类

□记者 胡颖

本报讯 14日上午,金华市行政执法局来我市督查城区垃圾分类工作。

督查组一行走访了机关事务管理局、综合执法局、高镇小学、山龙小区、锦绣江南E家鑫超市积分兑换点,查看了垃圾分类落实情况,听取了各单位负责人对垃圾分类工作

的汇报。

据了解,我市采取“先试点、后推广”的模式,逐步推开城区垃圾分类工作。截至9月底,我市6个试点区域垃圾分类工作已基本完成。目前,城区小区垃圾分类覆盖率达17%,机关单位垃圾分类开展率达50%以上,学校垃圾分类开展率达100%。

督查组对我市城区垃圾分类工

作表示肯定。他们认为,通过学校宣传让孩子带动家庭主动参与垃圾分类工作、超市积分兑换激励居民主动参与垃圾分类工作等举措,可以看到我市居民垃圾分类意识正在逐步提高,并逐渐养成了由“随手扔”变成“随手分”的良好习惯,也可以看到我市践行垃圾分类工作的氛围之浓、决心之大。



青少年观摩 法院庭审

15日,由市人民法院、市综治办、团市委和市平安志愿者服务中心联合举办的青少年预防犯罪校外普法教育真实法庭观摩公益活动在人民法院举行,活动主题为“三禁三防三自”。在现场,42名来自明珠学校的高三学生亲身感受了一场具有教育意义的案件审判全过程。

记者 杨成栋 摄

我市启动首个税收强制执行程序 清缴欠税400多万元

□记者 胡颖 通讯员 倪慧君

本报讯 近日,市财政(地税)局根据《税收征管法》第四十条规定,对经责令限期缴纳,逾期仍未缴纳的辖区某房产开发公司欠缴的陈某欠税采取了税收强制执行措施,书面通知其开户银行或者其他金融机构从其存款中扣缴税款。

该局从该房地产公司所开立的

4家银行5个账户中强制扣缴了欠缴的土地增值税等税款及滞纳金共计402万余元。这也是近年来我市启动的首个税收强制执行程序。

据了解,根据相关规定,从事生产、经营的纳税人、扣缴义务人未按规定期限缴纳或者解缴税款,纳税担保人未按照规定的期限缴纳所担保的税款,由税务机关责令限期缴纳,逾期仍未缴纳的,经县以上税

务局(分局)局长批准,税务机关可以采取书面通知其开户银行或者其他金融机构从其存款中扣缴税款;扣押、查封、依法拍卖或者变卖其价值相当于应纳税款的商品、货物或者其他财产,以拍卖或者变卖所得抵缴税款的强制执行措施,税务机关采取强制执行措施时,对前款所列纳税人、扣缴义务人、纳税担保人未缴纳的滞纳金同时强制执行。

招聘
8239 滨江花园小区招物业办公室助理一名,持有消控证优先,待遇面议。15157965869, 5877797

上门沙发翻新
8378, 15067048578, 367961

寻求合作或出租
8395 四川门都有非标门标门厂出租或合作,条件优越。13547786999

抵债防盗门出售
8402 东阳一批抵债防盗门处理出售。13588622805

废铸铁上百吨出售
8440, 18867985057

泉溪套房转让
8418, 13665851768, 670867

排屋低价转让
8421 西溪镇排屋转让。18858936168, 556968

白云厂房出租
白云工业区二楼2000㎡, 一楼150㎡。521198

武义市区厂房出租
8430, 7000㎡可分割, 有大型行车。13806775222

转让
8143 金水湾空中花园、千岛湖绿城度假公寓、方岩拆迁店面转让。593013

溪心南区排屋转让
棚头二间转让, 位置好。13758989062, 726661

幢房转让
8439 溪心路黄金店面两间整幢转让。13758979536

厂房出租
8448 雅庄有适合喷塑流水线加工厂房 800㎡。电话:15258936001

急转市中心别墅
8455 急急看房 15158911890

店面幢房低转
8445 芝英姜田路三间共5层, 低转。18006505522

李店幢房转让
8485 三间五层 18966005096

营业执照遗失公告
8464 永康市力天金属制品有限公司遗失永康市市场监督管理局2017年3月10日核发的统一社会信用代码为91330784787713468E营业执照(正本), 声明作废。
永康市力天金属制品有限公司
2017年11月16日

声明
8470 永康市古山镇胡库下村老年协会遗失农合行古山支行核发的机构信用代码证, 证号: Q9933078400146300A 声明作废。

声明
8470 永康市古山镇胡库下村老年协会遗失中国人民银行永康市支行核发的开户许可证, 核准号: J3382001463001, 声明作废。

营业执照遗失公告
8471 永康市黄棠好再来饭店遗失永康市工商行政管理局2012年7月31日核发的注册号为330784611271421 营业执照(正、副本), 声明作废。
永康市黄棠好再来饭店
2017年11月16日

声明
8429 浙江方圆工程咨询有限公司遗失永康市建筑企业诚信手册, 编号: [2007]第339号招, 声明作废。

声明
8475 永康市海润机械厂遗失税务登记证(正、副本), 浙税联字: 330784676172697, 声明作废。

声明
8475 永康市海润机械厂遗失中国工商银行永康市支行核发的开户许可证, 核准号: J3382001834201, 声明作废。

营业执照遗失公告
8475 永康市海润机械厂遗失永康市工商行政管理局2008年6月2日核发的注册号为330784000028634 营业执照(正、副本), 声明作废。
永康市海润机械厂
2017年11月16日